
Анотація 

Політичний менеджмент 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань про управління 

у сфері політики, його основні завдання, прийоми, методики; аналіз основних категорій 

сучасного політичного менеджменту. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є вивчення сутності політичного 

менеджменту та визначення його ролі в сучасному суспільстві; ознайомлення з 

особливостями управління мотивацією, комунікацією та структуризацією в політичному 

процесі.  

Компетентності:* 

Загальні:  

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.  

ЗК 10. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети.  

ЗК12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Фахові: 

СК 2. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, 

порівняльної та прикладної політології.  

СК 3. Вільне володіння базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

СК 5. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу 

владно-політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту.  

СК 7. Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для 

аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях.  

СК 10. Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, 

дорадчі та консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці. 

Програмні результати навчання: 

РН 7. Володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

РН 9. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом 

розуміння їх фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, так і 

практичних знань, навичок, методів.  

РН 10. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу 

владно-політичних відносин політичних діячів, інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту.  

РН 14. Забезпечувати суспільство та окремі політичні сили і соціальні групи 

якісною щодо змісту, форми та впливу медійною продукцією.  

РН 15. Розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з 

використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.  

РН 16. Володіти навичками політичної діяльності, а також здатність планувати 

власну роботу і брати участь у плануванні та координації роботи органів державної влади 

та місцевого самоврядування, політичних партій, ЗМІ.  

РН 19. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, 

планування та управління часом. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Основи політичного менеджменту.  

Тема 2. Місце і роль політичного менеджменту в сучасному суспільств.  

Тема 3. Політичний менеджмент як теорія і як практика.  



Тема 4. Державний менеджмент.  

Тема 5. Політичний технологічний процес.  

Тема 6. Управління мотивацією в політико-технологічному процесі. Управління 

процесами комунікації та структуризації.  

Тема 7. Комунікаційний процес у політичному менеджменті.  

Тема 8. Технології лобізму як один із видів політичного менеджменту.  

Тема 9. Іміджмейкінг як вид політичного менеджменту.  

Тема 10. Сучасні технології проведення політичних кампаній.  

Тема 11. Аналіз політики.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 225 год 

Кількість кредитів 7,5 

Форма семестрового контролю екзамен 

 


